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             ЦИА и ЊЕНИ –  ЗНАНИ И НЕЗНАНИ... 

 

У овој игри – која је сад, па до следеће епохе – ништа се не 

препушта случају! Сви гину од посла – што отворено, што 

док их не открију...  
 

        
 

             

          Е, не да је ова година у коју смо ушли нова, него оно баш! Од Другог светског рата, новије није 

бивало! Мада, некако на '39-ту мирише! А тек што је интересантна, неизвесна, држи пажњу – знатижељу 

подигла до максимума!    

          Мени је у њој најомиљенија серија, која ме је напросто заковала уз себе, ова у којој главну улогу 

игра амерички председник Доналд Трамп! Не да је жива, динамична, пуна заплета и преокрета... Потпуна 

новост која је све оне досадашње – предвидљиве и монотоне – сахранила! Забава невиђена! Свака  

следећа, изненађењима претходну баци у заборав! Кад једну епизоду одгледам, дочекат другу не могу!  

          Лудило – што би рекли млади!   

          Трамп – у „спиду“! Једна година мандата већ потрошена, још само 3, а време лети! Мада, те 3 

преостале нису пуне, ако се рачуна стрепња од међуизбора у новембру, када се у Конгресу бира цео 

Доњи дом и трећина Сената! За сада има свугде већину, питање је да ли ће и остат тако или ће му ти 

избори „везати руке“! А, треба заузети што бољу позицију у овом препакивању света, у којем Америка 

више није једини газда! 

          Углавном, још ни месец дана нема откад је 2026. почела, а толико је урађено, да оне прве уратке, 

којима је Трамп у њу – и у Венецуелу – угазио, више нико и не помиње! Уместо осуде – испаде још и 

фаца због чизме на суверену државу! Нашао им је, каже, производњу „дроге“?! 'Оће дрога да расте, 

поготово у земљи најбогатијој по резервама нафте! Ма, браво! Требало се тога сетити!   

          Ни о венецуеланском председнику Мадуру којега су тог 3. јануара у раним сатима мрклог мрака 

заједно са супругом киднаповали, пребацили у Америку и ћоркирали, помена више нема! Не помињу ни 

дрогу више?! А, нафта (?!), е – нафта је сад америчка!     

          И овогодишњи Светски економски форум у Давосу, од 19. до 23. јануара, видно гурнут у нови 

изглед, снажан је показатељ да се планета завртела новим путем! Његов оснивач 1971. и председавајући 

све до ове године био је Клаус Шваб који више није ту, јер су му по анонимној пријави нашли како је 

средства Форума користио за путовања са супругом! Не знам јесу ли вас убедили у ове разлоге смене, 

мене нешто и нису – поготово што су то место сад заузели челници планетарно најјаче инвестиционе 

америчке компаније „БлекРок“ – финансијски мегацентар, који преко елите унутар система управља 

крупним капиталом и глобалним токовима! 

          Овогодишњи Давос ући ће у историју и по обелодањивању дефинитивног развода Америке и 

ЕУропе!  

          Развод је трајан и коначан, рекла је председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен, и 

напустила Давос, уз јасну поруку да не жели да дочека Трампа. То је урадио и француски председник 

Емануел Макрон. И многи остали европски званичници су, само отишли, без икаквих поручивања! 



          Али, такозвана председница Шиптаристана Вљоса – светски лидер – тамо је и дошла не би ли 

дочекала Трампа, како би се угурала у „слику“ са њим! Сва срећа што не видех председника Србије 

Александра Вучића у том групном портрету с „дамом“! Преживела не бих! 

          Путин, Си и Моди – нису били у Давосу! 

          Уосталом, Давос је, иначе западњачка брачна постеља! Тамо се они групишу, смењују, састају, 

воле, мрзе, растају, деле задатке, похвале, казне...! Тамо су и они који не знају чији су! И они који би 

најрадије били њихови, јер нису своји – исто су тамо! Овима, који нису били ни сад, ни толико пута пре – 

није сметња да прате и надгледају.              

          Гледајући ово што Трамп, тако несметано са лакоћом ради, рекло би се да је – његов „Давос“ на 

неки начин завршен са овима који „нису били“ – још августа '25. у Енкориџу на Аљасци! 

          Надам се да та „Аљаска“ није била само Трампова! И да је „одредила“ и несметану Одесу и Делту 

Дунава, и копнену везу Москве са Каљининградском облашћу, и симбол крштења Русије Кијево-

печерску лавру под Московском патријаршијом, и родну груду српског светосавља страдални окупирани 

КосМет под заштитом сестринске Руске православне цркве – који, као и читаво православље, очекује 

њену заштиту!!!   

          Није, ваљда да ће Путин са „Орешњиком“ у џепу – препустити Трампу да уиме новооживљене 

Балфорове доктрине ставља под своје жезло све укруг око Америке, и преко тога докле му се прасне – а 

да руски и православни интереси – нису били на столу! 

          Не верујем да није! Ова игра није за једног мандата! Ово је сад, па – до следеће епохе!  

          Надам се да су ту чврсто постављене одреднице! Јер, најбоље да неко западњацима верује на – 

„нећу мајке ми“ више радити на томе да вам дођем главе! 

          ЦИА је истим методом којим је срушила Венецуелу, дуго и темељно „одрађивала“ и Кину, тако 

што јој се увукла преко војске, што је у последњем тренутку откривено и јуче обелодањено! Највише 

рангирани и „најоданији“ Сију кинески генерал Чанг Јоукшија је све најстроже државне тајне које је 

могао одати – до програма кинеског нуклеарног наоружања – одао! Како пишу медији, план је био чак да 

се изведе пуч и ухапси председника Си! Откривање овог корупционашко издајничког удара изнутра, 

резултирало је хапшењем на хиљаде умешаних из војног врха и Комунистичке партије Кине!  

          Питам се само – колико „цијиних“ има Србија у врху власти за које не знамо – кад их има оволико 

за које знамо?! 

          Изгледа да се више нигде ништа не препушта случају! Сви гину од посла – што отворено, што док 

их не открију! 

          Дакле, колико видим – Трамп на све стране ради! Што се најближег му комшилука тиче, мимо 

Венецуеле, ту је и Панама због Панамског канала! И Куба, због – зато што му се хоће! А и Мексико, не 

зато што би хтео да му буде 51. америчка држава (а и могао би), него једноставно да буде по његовој 

вољи! 

          Код те 51. државе донедавно је била мртва трка између Канаде и данског острва Гренланда, који је, 

засад, однео победу – што се мени неописиво свиђа!  

          Канада може бити и 52. Није то лош број! За почетак Трамп искључиво тамошњег премијера 

ословљава са гувернер, зато што се гувернери налазе на челу сваке америчке државе! Па, кад он сад 

окружи шестаром око Америке, па све „сусједе“ , од југа, преко Гренланда на североистоку припоји 

својој држави – Канада ће свакако бити у апсу америчког окружења са свих страна! Нека јој је Бог у 

помоћи, пошто јој – колико видим – у одбрану још нико притрчао није! Није ни гомила ових из 

Комонвелта, чија је чланица?!  

          Допловио је Трамп са носачима авиона и до Персијског залива?! Јес' да му то није комшилук, али 

као да је његов кад је израелски! Јер – Израел је амерички, Америка израелска – тај круг се тако затвара!  



          Сад, пошто је Иран БРИКС-ов – ово питање би могло бити вододелница у судару униполарног и 

мултиполарног света! Засад, сви ћуте и прате!  

          Али, око Гренланда – не само да је Данска дигла галаму, него се и цела ЕУропа нашла смртно 

повређеном, што је и довело до развода брака с Америком! Штета – како су то били складни и у љубави 

живећи партнери – поготово када је требало некоме другоме доћи главе, као што су десетлећима 

здружено нама радили и раде! 

         То што је љубав пукла, ништа је при брачној имовини где је најбитнија заједничка одбрана и НАТО! 

Тако ти је, данас остављена незаштићена ЕУропа, удебилисана и развлашћена досадашњом заштитом и 

покровитељством Амера, приморана да узме судбину у своје руке. Под страхом од распада система у који 

је била ушушкана, прво се у'ватила прављења свог војног савеза! Јер, уместо да се чупају из рецесије, 

пружајући и руку и извињење Русији – о јаду су се забавили како преко Украјине да је баце на колена?!  

          У том војном савезу, Француска и Британија су се препознале као замена досадашњем газди. 

Немачку не помињу, јер њу су после Другог светског рата из те области „суспендовали“, а онда је 

додатно санкцијама према Русији гурнули у пропадање заједно са целом ЕУропом!  

          Међутим, не треба заборавити –  кад год је Немачка била у паду – дизала се ратовима! И – сваки јој 

је био светски! 

          Оно што је ту мени посебно мило да слушам је њихово декламовање одредаба  Међународног 

јавног права! Не да га знају, од корица до корица – напамет! То аргументовано позивање на Повељу УН, 

територијалну целовитост и суверенитет Данске – доводи ме до ганућа!  

          А када су Шиптари окупацију нашег светог КосМета прогласили за своју државу 17. фебруара 

2008. – Данска им је брзопотезно, одмах 21. фебруара послала честитку признања! Она се убраја у првих 

15 држава по брзини – доброј намери према Србији – и тадашњем поштовању Повеље УН?!   

          Када је гинула, комадана и разбуцавана Србија, сви су они – у гомили – били у љубави и слози! И, 

не само тада – били су они здружени против Срба од самог почетка '90-тих! А, те 2008. ови велики у 

оквиру ЕУропе, који се боре за данску целовитост, попут Француске и Британије, одмах су сутрадан, 18. 

фебруара, заједно са злоћестом Америком честитали и признали шиптарску пљачку и отимачину српске 

земље?! Немачка се чојски држала скоро 3 дана – и тек 20. фебруара, уручила поклон-честитку 

шиптарским терористима!  

          Умало да Канаду заборавим! Е, она је УЧК-аовцима признала плен са закашњењем од месец 

дана,18. марта! Поштено!  

          Ма, само нека сте ми здраво! И ви поменути и непоменути – српски пријатељи!  

 


